BT, SOk pmeeR

f.

TUHENMZ=HEL ERNABRFESNERS S

RETECHETREERAR
BEZEE: 13712630985 (M{E5RIE)




FrmECETREERARRES. HE,
Rt &RSZA—FRERSREST R, 2FEHE%
EREFFIE RAREM—™E, SKER
AP, EWHATRMBET . ZEMEHEIN %
GAHRBRATRSMIRS

FULL CORE (£itY) TZE/~mA: A Fischer #
HREE. 12 E3ERR . RU45 WLk, ERERIESIEESR. SUARMSEMTES. ENFIR
iR, PKERESRZERII=R.

EmlTOZNATRIESNE. Baiii®. S\, Effigd. BERF. KFE.
FT. X, ARAAFUEAZE. #FeeiR. B0 AmENRSF 3.

RRAFRE “UABFATIL WEEES, BEE~RITEmEEE “—Fr” ks,
T AMBERITE =SSR @,

RN SRLBERERAERN—RNREERENSHAMTEL., &RERSRBEE.




S
i

/ 7
/1]
-
I} |
%Z
'y

S o
=

@\\\\\\\\\\\\\?\

1
/1 {
=

ImE S




MNEG A% 48K 4%

= T

T . S

B N I (6 6
LRG0 S O £
BEEAT FRI o 1319
L LR T Y | -+ |
BRI KR e 22728
BNERAT M BT e 25226
FLEr B. KRIPCBEFILRT e 27229
BI\ERE By K R PCB BIFFLRT e 30
BILERGY By K RIUETEECE e 31132
FBILERGY S BRFVEFECE. oo 33
L i 7 5 RS S . - -
L i 7 8 < R e Y e -



(°\ £ o

&) R cone ME G B % &8 KA
FZmITe
HLE AR A
Oy SREEHEN B YUERSR—B R K RIIEIKE) . F R (PiKED . S R,
HERL B B8R e A o) B PRGE At [ 42 Tk e RGBTk Disbdy, JF HAERT I N3 s 4t
1177 B WRERS DL A A s SRR A Xt e axnl 5, A A FAEARH A BR8] SIS I -
I E H R a8 I FE R ] 1 XM B B A4, e w2 N T LT AR AR . MR AR EE
By s s EIHAE SiER. RE M T RSB kAR OOR Kok BB S
E%
77 RS R
—— i A B RGE R TP . (GRRR BT B, B BN AR A 3R 75)
—— AT 1 B B ORIE R A 2E ] AT
—— KM BB BT BAT B E I DR I H 2 b s A AR 4
——/NRUMEIRS IS EE R BETE . CREAT RN 9 48 e 25 18], e s OB/ R e it s 80D
—— B A ] A RO B i g

%

o

IROURIE SRR —M12 EERRT] MW 25 (FKE)

IRSU RS, 1SRN B RR MR RSO, MRS KA S B AR SO A B
EREARAEZA b i, ] DURRRE 5 e I A 4
ERT A BT AR, A R4S R HOE R B T T I B A
G RGNS IR A T A M BB R . PURA BRI R S R . A 2 A RSl ik, Al iz b
HIF T A SRR/ Bkl Sk, Flhlsiin 280, 7= A& 2,
FOAME S BRI R A SIS R R T %

7% i SE i AL AR 55 -

BABRBATI N Tz 7= S 2k, IR AT RS S BR B 75 SR O Re R . i I (7= A
BET 2 IR, 45t (Full core) Al %725 J S2br i SR B0+ 42 77

ISR AT R Sk i TRE R TR DL AE 31, 48 (Full core)fg A% P B HEA AL 1)
RIS 5. IXEEThRESR KB T B 754085 (Full core) AT EA M, AR, AL EE
JRBLTT R AE A BT AT 17 o

e
~
=i



MEG % 48 K4

ZIERA LR T B TR RIS S5, HARBUN B PRMCICR A RS
PURBETH0. TP REAY . (M A AR fle 2 T ERIr LR, BPEGE R RS, ZE TR,
WS XYL, DI, BT ias . Bk, e, DEEIHAE R G T

BRI EER R

B #7l

5 DR B2 R o7 [T B 2R A 4 R T R AR AL
SRR R <5 R P I B TOR S B

VEEE (1P68) % H 4544

SN e APNE R SINIUES N Yoy

K %7l

98 P PR T (VB B R A 5 A P T R R AL

S EE B TORSEIN, 360° BRmR At 4776z EMC Bt (FUHBFH0
SEHTIERA (IP68) & JARL & /B B A5 N v 8l = B

B2 [ Ab e BT id TR B 5 K AR R

S #7

2 R B B R R

¢ 226 I

SJEFEAEN R Ze B AR A (B D

s R, TE AN,

SETERAR CRAD FES RN ECA A RS, BRI E AL
#360 FZRE ket 407 6 EMC Bid.

F #751:

L[R5 8 B iR S

S AR R 5 R P I A Aok Sl

s EE (1P68) M%) 4544

SN e PSR SINIUES N ooy

¥ 5



(:)E [[L]

=M ML etat% 4844
HERL B S R AR B TR :

o fESLIEAEBERT, Sk BB IRAGERBERIMAE T, BB RN
o IEKKIREMM MK, ATHEHA REMMEE, WLMBRSRER.
® HuELANTE, BUEH T NIERRAIIAE PR, ARSI .

SR L f

EELIG 55
BUE Y

IR

=

A

B

PIRSE, NREMEESL. BB E

1 : Bishse, fifdk, ARSI




ME G4 % 28184
B #%1 (B-series)
4 JBANEMS (metal shell model)

wmme/

lmg |‘ ’

ZCG {diF¥(receptacle)

MGG #i(receptacle)

A

DHG  #iff(receptacle) TAG  {fizk(plug) MEG #fiJf(receptacle)

ZHG i) (receptacle) ZXG i (receptacle)
TNG #fik(plug) DFG {i ¥ (receptacle) TEG #ik(plug)

Mﬂq:(Accessories)

BFG Bk (B. K. S &%) BRE B35 (B. S &4 BRF fid: i (K &%)



Q000000

18] 7 A

#+5% outer shell

H:MER earthing crown

[ S£ 3 retaining ring
At hexagonal nut
il FELMH locking washer
5 {E insulator

fiiEH S female contact

MEG % 48 K4

@

TGG HASk, Ehifl (G BUEh (A..MAR) ML I &
Standard general straight plug, with key (G) or key (A*+*M,R)to avoid moving and mismatching, cable collet to fix cable.

|

Q0060000

HaE L

4h5% outer shell

H EEEE latch sleeve

& collet nut

4 (KB F i split insert carrier
#42{K insulator

4:#f# male contact

£ collet

L

2\

M

S1

PA

T H items JUSE dimension
5] | M5
e le A L M | SI | S2
00B | TGG | 64 | 285|205 | 55 | 5
0B TGG | 95 | 36 | 26 8 7
1B TGG 12 | 43 32 10 9
2B TGG 15 | 50 | 38 13 | 12
3B TGG 18 | 58 | 43 15 | 14

TGG H#E:k, EM4E (G BEME (A..M M R) ik J[E g ERmE%

General straight plug, with key (G) or key (A+**M,R) to avoid moving and mismatching, cable collet to fix cable, with sleeve to prevent cable from

bending
TiH items JRX~F dimension
L #5l | mE
M A L M S1 S2
series style
P11 0B | TGG | 6.4 | 365|285 | 55 | 6
0| &
|l . 0B TGG 9.5 355 25 8 7
S1 1B TGG 12 42 31 10 9
2B TGG 15 49 37 13 13
3B TGG 18 56.5 42 15 15
THG 90°% M \tdik, @A (G) BUEfM4H (A~ M Fl R) , HZEZE«
90 degree elbow plug. with key (G) or (A - M and R) to avoid moving and mismatching. cable collet to fix cable
TiH items R~} dimension
RO BE A D H L M s1| s2| s3
series | style
0B THG 11.0 6.5 26.0 31.6 21.6 10 7 8.0
B | TG | 135| 80| 305| 360| 250| 11| 9 | 100
0 8 | THG | 165 | 90| 340| 415| 205| 14| 12| 130




MNEG A% 48K 4%

TAG [HEs ik, AHBUERE, BEFEE, EMH (G BUERH (A..MAMR)

Fixed inside of case, without locking device,fixed nut, with key (G) or key (A+**M,R) to avoid moving and mismatching.

T H items JUs} dimension
o RN ES | A B e E| L M | ND | st
series | style
0B TAG 10 | 124 M9x0.6 42| 208 | 112 | 18.9 8.2
1B TAG 14 | 158 | M12x1.0 54| 252 125 | 216 | 105
2B TAG 18 | 19.2 | M15x1.0 6.0 | 287 138 | 239 | 135
3B TAG 22 | 25.0 | M18x1.0 5.8 | 321 17.0 | 30.2 | 16.5
ZGG [ A Hi e, SRR e, B (G)  BUERS (A~ M Al R)
Receptacle assembled outside, fixed inside of case with nut, with key (G) or key (A-**M,R) to avoid moving and mismatching.
TiH items JR~F dimension
A ES A B e E | L M| NO| s1| s3
series | style
00B 7GG 8 | 10.2 M7x0.5 6.0| 165 | 1.0]| 137 6.3 9
B | zag | 10| 124| Moxoe| 70| 207 | 12| 191 | 82| 11
B | zgg | 14| 158 | M12x1.0| 75| 23.0| 15| 21.1| 105 | 14
2B 7GG 18 | 19.2 | M15x1.0 8.5 | 26.7 18 | 246 | 135 17
8 | zag | 22| 250 | mMi8x1.0 | 115 | 307 | 20| 281 | 165 | 22
ZCG [ e A dh B, W PANREE, AR (G) BUERMEY (A~ M Ml R) (JETIR%ES)
Fixed receptacle assembled,with two nuts, with key (G) or key (A***M,R) to avoid moving and mismatching. (Install the rear panel)
T H items JU~} dimension
2y | #5
A B E L M N S1 S3
series style
0B ZCG 12 | 124 M9x0.6 55| 20.7 25 19.1 8.2 11
1B ZCG 16 | 15.8 | M12x1.0 6.0 | 23.0 35| 211 10.5 14
2B 7CG 20 | 19.2 | M15x1.0 6.5 | 26.7 3.5 24.6 13.5 17
3B 7CG 24 | 25.0 | M18x1.0 9.0 | 30.7 4.5 28.1 16.5 22




ZEG [ 5 s\ P, WEEREE S, A (G) BEMA (A - M Fl R) (JRTHIR 2%
Fixed receptacle assembled ,fixed nut, with key (G) or key (A...M,R) to avoid moving and mismatching. (Install the rear panel)

T H items JUs} dimension
Ma
, N 5 | S A B e E L M NT P S1
{ series | style
1 I 0B ZEG 12 125 | M9x0.6 24| 20.7 25| 191 6.3 8.2
:1 : 1B ZEG 16 16.0 | M12x1.0 6.5 23.0 3.5 211 11.0 10.5
l
Z q
; 2B ZEG 20 20.0 | M15x1.0 3.0 26.7 35| 246 9.0 | 135
3B ZEG 24 25.0 | M18x1.0 5.0 | 30.7 4.5 28.1 12.0 16.5
ZCG ElENIHE, AMER, EMH (G) HEME (A~ F) , EATEIFIZLERMN0° TAHE (BERRE)
ZCQG fixed receptacle,with two nuts,the key(G)or the key(A...F),elbow(90 degree) printed circuit pin(Receptacle assembled outside)
TiH items JR~F dimension
s3 st M #71 tks
\ A B e E M N S1 S3
T T series style
LN l A B 0B 706 | 12| 124 | Mox06 |24 | 25| 183 |82 |11
£ o
£ i B 706 | 16| 158 | M12x1.0 | 6.0 | 3.5 | 20.3 | 10.5 | 14
Ll E maxi I
Yoo 2B 7G| 20| 19.2 | M15x1.0 | 65 | 35 | 223 | 135 | 17
3B ZCG 24 | 25.0 | M18x1.0 | 9.0 | 4.5 | 25.8 | 16.5 | 22
DHG ¥#28)\4iE, Eff (G) BUERH (A~ M MR, HZIER
Coupler receptacle, with key (G) or key (A...M,R) to avoid moving and mismatching. cable collet to fix cable
T H items R =T dimension
5| M5 A L st s2
2 series style
I T ™
- ; } H ’ i: E { A 0B DHG 9.5 35.5 8.0 7
V = . B | pug | 125 | 405 | 100 | 9
Maxi
2B DHG 16.5 47.0 13.0 12
3B DHG 19.0 56.0 15.0 14
ZHG [ 5e Wi e, R, B4 (G) BEME (A - M R R, 4
Fixed receptacle, nut fixed and protruding type shell, with key (G) or key (A...M,R)
TiH items JUs} dimension
. EY]l e
A B e E L M N1) S1 S3
series style
. 0B ZHG 10 | 124 M9x0.6 2 19.5 | 125 | 191 8.2 1
1B ZHG 14 | 15.8 | M12x1.0 4 21.7 12 211 | 105 | 14
o 2B ZHG 18 | 19.2 | M15x1.0 | 5.1 | 22.7 | 125 | 246 | 135 | 17
3B ZHG 22 25 M18x1.0 | 7.1 | 30.7 | 135 | 30.3 | 16.5 | 22
10 7T




MEG Y% &8 KA
MGG [fliE S e, RRH R, AT (G) BUERIES (A - M A1 R) , KA AHE

Sealed receptacle assembled outsite,nut fixed,with key (G) or key (A*+*M,R) to avoid moving and mismatching. Watertight or vacuum sealed.

TiH items R~} dimension

Ry | M5

series | style

0B MGG 13 12.4 M9x0.6 7.0 20.2 3.0 8.2 1"

/e fmad 1B | MGG 18 15.8 | M12x1.0 70 | 266 | 45 10.5 14

EXG ffi 6 3& H] T BN Ze R AR 1 90075 A st e, i PI MR EE, A4 (G) BUEALE (A ~ F)  CRHREURAE )  (JE MR % %)
Elbow (90 degree) printed circuit receptacle, fixed with two nuts, with key (G) or key (A-*F) to avoid moving and mismatching. (solder or screw fixed)

(Install the rear panel)

TiH items R~f dimension
BV
HiSstyle | A B e C D E F M S1
series
7§Fﬁ= 0B EXG 25 13.3 M9*0.5 11.7 12.7 6.7 12 14.6 10.5
I TH
IR
4 N 1B EXG 27 13.3 M11*0.5 12.6 14 7.5 14 16.6 12

EPG i fd Fl T BN R R AR 1) 90° 25 f i, JEfiAH (G) BUERMH (A ~ F)  OREEURLE )

Elbow (90 degree) printed circuit receptacle, with key (G) or key (A***F) to avoid moving and mismatching. (solder or screw fixed)

TiH ) )
A JR=F dimension
items
B
[ o B EY] 5
oo A B C D E F M d R
“ C{% 3 series style
0B EPG 25 13.3 11.7 12.7 6.7 9 14.6 0.7 7.62
o 9§
:
% I
od L | . 1B EPG 27 13.3 12,6 14 75 11 16.6 07 | 7.62

%O T



MEG % 48 K4

} B X RS

RA BABER K 1 A A
ﬁﬁg@
Ak ok Hm
o Cu| Ni [Au
. PPS .
i i 053] -
? SR o 05 3| -
P HII i il 05 3 -
SN = 5 ik ik PPS i
00 @ 08B, 1B 302 BEE A 7 4l 05] 3 [15
s © igfﬁﬂ;ﬁmﬂz % (Au)
- i - Au) :
00 @ 0B, 1B 303 (505
3
A PERE
J2
00 Q 0B, 1B 304 8%
e WAHLE | WK | BiE
S EX] Ry (kV rms)D [ (kV rms)!) | ik
=g | EHE-AhE | (A
08B, 1B 305 0
6]0)
ZPG-ZXG| 00 | 302-303-304 0.80 065 | 2.0
ZPG-ZXG| 0B | 302 1.30 105 | 45
0B, 1B . % ZPG-ZXG| 0B | 303 120 | 090 | 45
©fS) ZPG-ZXG| 0B 304 0.85 070 | 45
ZPG-ZXG| 0B [305 1.00 070 | 45
1o ZPG-ZXG| 0B | 306 0.85 065 | 25
0B, 1B > 5 ZPG-ZXG| 0B | 307 0.80 070 | 20
ZPG-ZXG| 0B | 309 0.60 050 | 15
- ZPG-ZXG| 1B | 302 1.50 135 | 45
1B 308 (209 ZPG-ZXG| 1B /303 1.30 155 | 45
G ZPG-ZXG 1B 304 1.35 145 | 45
- ZPG-ZXG| 1B | 305 1.25 115 | 45
%% AN ZPG-ZXG 1B 306 1.05 120 | 45
0B s 309 1996 ZPG-ZXG| 1B | 307 0.95 105 | 2.0
8 Tyb ZPG-ZXG| 1B | 308 0.95 115 | 20
s, ZPG-ZXG| 1B 310 0.90 150 | 15

310

_‘
@
oo
2%
06

%12 0T



MEL % &8 K4
F Z % (F-series)

ZGG ¥iJf receptacle TGG #isk plug

F RPERA 0 1 2 o

v ZAaER R B8RS
ZHKRM 2-37
FEMTEN R 2R B AR B0 5
LA, T A

W R e AL, B IR TR

360 FZBFiIEft a7 A RIEMC Bidr.

AN U A W NN =
P2V A

TGG ik e R Bk, R EE LT, WAREAFRT L i esl, R mpr kiR,
Standard straight plug,inside components avoid cable rotating, half-circular matal avoid mismatching.
I H items JX} dimension

~36

~26

o R [R5

29.4

i

S18.0 S2 8.0
ZGG AP FL A B A, AMR B E SR, RS R By LR S
Vacuum sealed receptacle, outside nut fixed, half-circular matal avoid mismatching.
I H items JX~} dimension
3.8 17
52=8.2
HEn
o u o)
Q — L = A=t
i ]
S1=10.5 Emax=3.5




MNEG A% 48K 4%

TGN #RERKHREMSL, BUREEBRLR, APTHHLBHRE
7, *EEBHILIRE. GFPERD)

L EY| £5 A L M S s1

M 102F TGN 9 36 26 7 7

E 103F TGN 12 46 35 10 10

HIQ m@# W 1] :ﬂ A 1031F TGN 13 48 38 12 11
Lz Lsi 104F TGN 15 50 38 12 13
105F TGN 18 62 47 15 16

TGN #EFRERKRERX, BHREERYE, NPTHHILEL
%3, FESRBLERE. (RHFHPERD

5 BE A L M S s1

M L 102F TGN 9 36 26 7 7

u T 103F TGN 12 46 35 10 10

Q ml JL | !HHEII‘H a 1031F TGN 13 48 38 12 1
s2 sl 104F TGN 15 50 38 12 13
105F TGN 18 62 47 15 16

TYN sEmERk, SMAAEM, FESBHILRE, RIRIMRLURA
HEH.

B URs A L M s1 s1 D(max)
102F TYN 9 30 20 8 7 3.8
103F TYN 12 33 22 11 10 6
1031F TYN 12.4 33 23 11 10 6.2
104F TYN 15 38 26 13 12 8
105F TYN 18 44 29 16 15 10




%y W ML atw% 4844

TLN ExEfRk, SMArREN, FESBPLRE, RIEBARY

EY]] BE A L M s1 s1

102F TLN 9 33 20 8 7

103F TLN 12 37 22 11 10

1031F TLN 12.4 40 23 11, 10

104F TLN 15 46 26 13 12

105F TLN 18 53 29 16.5 16

TWN90o°® ERNAEXL, FEEMFEMN, FBTHFHLE
%z, FEERPHILIRE.

#7 itk A L M H s1 s1
102F TWN 11.2 33 23 25 8 7
103F TWN 15 38 27 31 11 10
1031F TWN 17 39 29 33 45, 12
104F TWN 19 45 32 37 14 12
105F TWN 23 53 38 45 17 15

%15 0



MNEG A% 48K 4%

FZ%5 »

ZLN fRE R BIERE, SMREEELN, $EESRP LR

#5 ISR A B e L E M P S1 S2

102F | ZLN 13 9.0 M9x0.5 17 3.5 3 6.5 8.2 12

103F | ZLN 18 12 M14*1.0 21 4 4 8 12 15
= 1031F| ZLN 19 14 M14*1.0 19.5 4 4 7 12 15
PAgp O
? 104F ZLN 22 16 M16*1.0 215 | 3.7 3.5 8 14.5 18
105F | ZLaN 27 21 M20x1.0 225 | 4.5 S 10 18 22
105F | ZLN 27 21 M20x1.0 26.5| 4.5 5 10 18 22
ZLN B R RERE, SMEBE RSN, RS BIILIRE
£ 5 A B e L E M P S1 S2
102F | ZLN 13 9.0 M9x0.5 17 35 3 6.5 8.2 12
103F | ZLN 18 12 M14*1.0 21 4 4 8 12 15
1031F| ZLN 19 14 M14*1.0 19.5 4 4 7 12 15
m

§S 104F ZLN 22 16 M16*1.0 215 | 3.7 3.5 8 14.5 18
105F | ZLaN 27 21 M20x1.0 22.5| 45 5 10 18 22
105F | ZLN 27 21 M20x1.0 26.5 | 4.5 5 10 18 22
ZLN fEEE R RIERE, KTEHERE PCB R4, SMERERELH, £E

&RBBIIEIRTE
EX]] RS A B e L E M P 51 S2

|5
102F | ZLN 13 9.0 M9x0.5 17 3.5 3 6.5 8.2 12
g 1 103F | ZLN 18 12 M14*1.0 21 4 4 8 12 15
B 2\;

1031F| ZLN 19 14 M14*1.0 19.5 4 4 7 12 15

104F | ZLN 22 16 M16*1.0 215 | 3.7 35 8 14.5 18

105F | ZLaN 27 21 M20x1.0 225 | 45 5 10 18 22

105F | ZLN 27 21 M20x1.0 265 | 45 5 10 18 22




.\H‘-I'.
= ML atwd o844

FZ%5 >™»

MEN fEE R EERE, SMRBE LN, $EERPILRG

L
E P
S e e
#51 ivRe A B e L E M P S1 S2
se = 3| 3 |65 12
102F | MEN | 145 | 9 M9x0.5 18.5 . 8.2
gE= :
102F | MEN | 145 | 9 M10x0.5 | 185 | 3 3 |65 | 90 |12
103F | MEN | 18 14 | M14*10 | 22 3 4 9 125 | 15
ZYN Es@BEEsiaE, sMEBER, ML EEB A EAL PR
18, BA7K (1P68)
: w8 [ R
E 12
M, | Mg | A B e E L M P s1 s2
102F | zvn | 13 9.0 | M9x0.5 35 | 135 | 30 | 65 | 82 | 11
S1 103F | zvN | 18 12 | M14x1.0 | 4.0 17 4 | 65 12 | 15
Al 5 @% < 1031F| 7vN
[ 104F | zvN
w 105F | 7zyN

ZHN OHXEBARESEERE MIREEE FIERRR),
REBLE SR FEAL BFILIRTE, Bi7k (1P68)

: N I
P N

E A5 | M5 A B e L E M P s1 S2
S2 102F; ZHN | 14 10 M9x0.5 | 185 3.5 | 2.0 6.5 8.2 11

e 4 8B
103F| ZHN | 18 14 | M14x1.0| 21.0| 35| 25 6.5 12.5 15




(o £ i

i MNEG A% 48K 4%

FZ%5 »

MHN X E ERIMR B EEEEE, MEREE (FERER), Y

% E&RRENL BrILiRSE, Bk (1P68)

L
z T Y
ES T VRS A e E M P s1
| e 102F | HEN 14 M10x0.5 3.5 3.0 13.5 9
) 103F | HEN 18 M14x1.0 2 4.0 19 12.5
M
Sl
DHN ZzhNiEE, HEEMFENM, NEFHEFIEEYED), EEE
BRFIEIRE.
52 S1

EYil RS A B L s1 s2
102F DHN 10 12 32 8 7
Al B 103F DHN 12.5 14.5 39 11 12
1031F DHN 13.5 15.5 40 11.5 12
104F DHN 16 18 455 14 14
Lmaxi
104F DHN 19 21 51 16.5 11

DEN FaniseE, $EEGREN, AREHrILEsEa), 5
ERBILIRE.

25 | A A B e E L M D s1 S2

J 102F | DFN 14 9.0 M9x0.5 3 32 a5 11 7 -
e




¢ £ il

i MEG % 48 K4

FZ%5 d»

MEN 55 = 2 0 A R $T [ FE FR AR SR R, SMRSTE R (RTE R R %),
PR ES R ELL FhiE RS, Br7k (1P68)

ol | e A B M P L w
103F | HFN 10.6 11.6 2.5 10 21 18
S
1031F | HFN 13 13 3.0 9.5 19.5 19
105F | HFN 18 17 3.0 10.0 21 20
GBN fERERHEEE, /MRBEESEH, L RERILIRE
75 | me A B e L E M P s1 s2
102F | GBN 14 9 M9x0.5 21 35| 3 6.5 8.0 11
103F | GBN 18 14 M14*1.0 22 3 4 9.0 12 15
1031F| GBN 19 14 M14*1.0 | 195 | 4 4 7 12 15
104F | GBN 21 | 145 | M16*1.0 23 4 3.5 8 14.4 | 18
105F | GBN 27 21 M20x1.0 | 265 | 4.5 5 10 18 22
e
FRIIEMA
1 Sk 4 KR =61
BERH RERLH WAERLH2
I S ~ .
( gg PP ( p @\1{1‘;

il
1
( X )
L X )
( X )
0

RS N A B




S Z7%(S-series)

&R AL S Metal shell style

DCA ¥ receptacle ZRA i & receptacle

S RI|EHR B & T 5 F BERE:

1. AR B8RS

2. ZR 2-6

3y JEBRIENRIZE SRS (ERAE D |

4. B PEAe, TR AN

5. BYERR CGERD $E FEREA AR, Bk L
6. 360 BESFlIR AL 4T A ENC B .

TFA b sk, MBI e, BRIk i #e 5l

ZRD i ¥ receptacle

Standard straight plug, cable collet to fix cable. With inside components to avoid cables moving.

ME a4 % 444K 4

L

2A
=

I H items R ~F dimension
Ry | M5
A L M S1
series style
0S TFA 8.8 345 | 24.5 6.5
1S TFA 11.8 | 42.5 | 31.5 8.5
28 TFA 14.8 52 40 11

TFA bR ELAf Sk, HIZEREE AL, WEEIER b Bais), P Ep b s .

Standard straight plug, cable collet to fix cable. With inside components to avoid cables moving, and sleeve to prevent the

cable from bending.

PA
=

Ui H items R~} dimension
R | A5
A L M S1
series style
0S TFA 8.8 345 | 245 | 6.5
1S TFA 11.8 | 425 | 315 | 8.5
2S TFA 14.8 52 40 11




MEG % 48 K4

ZRA [f 58 A e, AL PR R .
Fixed receptacle, fixed inside with nut.

L max Wi H items JXS) dimension
N

A | 5

M
A B e E L M N S1 S3
series style
& 0S ZRA 10 123 M9*0.6 7 21.3 1.2 19 8.2 11

\ 1S ZRA 14 16 M12*1.0 7.5 232 1.5 21 10.5 | 14
S1

PA

2B
e
NUM

E max

S3

28 ZRA 18 19.2 M15*1.0 8.0 24.8 2 24 | 135 | 17

ZRD [ 58 A e, HLAH P 7R ] [f e
Fixed receptacle, fixed either inside or outside with two nuts.

, Lmax T H items JR=}F dimension
N

=<

. 750 | me
A B e E L M N S1 S3

series style

B
[
AU
PA

0S ZRA 12 12.5 M9*0.6 55 213 2.5 19 8.2 11

1 S —
L]

1S ZRA 16 16 M12*1.0 6.0 232 32 21 10.5 | 14

28 ZRA 20 19.5 MI15*1.0 6.5 24.8 35 | 245|135 | 17

DCA &7 4, TGRSR, Bk e ms, PEpmsiasil.
Coupler receptacle, used for connecting between cables, with key (N, A, B, W) to avoid moving and mismatching, cable
collet to fix cable, with sleeve to prevent the cable from bending.

Wi H items JX~T dimension
EYl! LRSS
L A S1 S2
series style
3 0S | DCA | 34 | 95 7 | 55
1S DCA 40 12.5 9 8.0
2S DCA 46 16.5 12 10

%21 0



ME a4 % 444K 4

K #7%1(K-series)
& R4 5E1 S Metal shell style

ZEG i) receptacle

TGG ffisk plug DHG #i# receptacle DHG i )8 receptacle

K RINERS L TSN I3
ZRV AT IS 1A I ERRERT K, HL 245 N F SR IE B4 J5 T LA E P68 (/D0 TP66) HIfRY 254 .
HAY5 B RYIMFILLAE, © 0 EZR AN

L2 AR B8 R 5

2. MR [ Ah e BT IE TR R 55 I AR PR

3.360° Bt il $2 fit 4= 7 RLEMC B 7 CHL s g T 30D

4ENLHE R G <G> FARE B 85 O T 3% B2 28 6F A7

5.2 5 FR2-32 %

6.197 /K % #(1P68 / IP66)

TAREE . RN BN AR B A S CE B KO

8.2 ol s {07 B4 10k 43 T B S AF AL I 42 2% 2 T) 1) Vi A

i B L e e, WA

0K <@ P Reas

HIERESRE 20, 35, 400, 56, 6N, 75, 9N, H o0 HEEEM.
1K & @ PR

HIEREERE 200, 35, 40, 55, 605, 75, 8%, 1005, 140, H 44 HAEBEMH.
2K & JEERIE R

B 2. 3. 400, 5. 65, T, 8. 1005, 128, 140, 16T, 18, 190, 26, 32, , 270 fi4H
GEREMH. TZNHTER. B NS 0E. PSS BT 2SR AT ReliEH T &0 5. % R
IR R & L ER:., BB KIS, TP 2520 N:1P66-68.

%22 0



MEG % 48 K4

TGG BHal#fisk, Ef (G) BUEfif (A - F, L Ml R) , HZizkk
Standard general straight plug, waterproof, with key (G) or (A...F,L,R) to avoid moving and mismatching, cable collet to fix
cable.

Wi H items JXST dimension
) | %71

series

S syle | A L M S1

0K TGG 9.5 40 30 8
1K TGG 12 45 34 10

0
0

(O

2K TGG 15 54 42 13

TGG Hfk, EMHS (G BUEM#s (A~ F, L Bl R) , WAL ERS
General waterproof plug, with key (G) or (A...F,L,R) to avoid moving and mismatching, cable collet to fix cable, with sleeve
to prevent the cable from bending.

T H items JX5F dimension
.
N %ﬂ B gyle | A L M S2
5 ] ‘ series
[E ( e b Em 0K TGG " | 34 | 23 | 7
—EEEE ‘ 1K TGG 13 | 42 | 28 | 9
— 2K TGG 16 | 52 | 36 | 12

7ZGG [ e \di i, SRR e, efdy (G) BiEfi#d (A~ F, L f1 R)
Receptacle assembled outside, nut fixed , with key (G) or (A...F,L,R) to avoid moving and mismatching.

TiH items R~} dimension

Ry | 5

series | style

0K | 2GG | 18 | 19.2 | M14x1.0 | 6 | 21.7 | 4 | 20.1 | 125 | 17

IK | 2GG | 20 | 21.5 | M16x1.0 | 9 | 27 | 4.5 | 25.1 | 145 | 19

2K | ZGG | 25| 27 | M20x1.0 |9 | 30.7| 5 | 28.6 | 18.5| 24

ZEG [iE i, REHEE, Eff (G) BUEAE (A~ F, L Ml R (JRHRZE)
Receptacle assembled inside,nut fixed , with key (G) or (A...F,L,R) to avoid moving and mismatching.(install rear panel)

Ui H items JX=F dimension

Ry | M5

A | B e E L M | N1)| P | $1

series | style

o < 0K ZEG | 18 | 18 | M14x1.0 | 3.4 | 21.7 | 3.5 | 201 | 7 | 125

IK ZEG | 20 | 20 | M16x1.0 | 6.2 | 27 | 3.5 | 25.1 | 10 | 14.5

2K ZEG | 25| 25 | M20x1.0| 5 | 30.7 | 3.5 | 286 | 10 | 185




(‘)E [[L]

FULL CORE

DHG #Faha i, e (G) sEfisy (A - F, L M1 R) ,
Coupler receptacle, used for connecting between cables, with key (G) or (A...F,L,R) to avoid moving and mismatching.
cable collet to fix cable, with sleeve to prevent cable from bending.

A

HLZE 2 e AN B A 1 e i

Sa % 48R E

I H items JX~} dimension
| o il L e
4h5% (B F1 K &%) Shell(B,K-series)
L TN mbeeimemesr Rbsmie
DT B R REGE M OB RIEE MR [REAE
C A BERE w0 B gl B
N G B /R B i B
K gl MEEN mA/ M i) B
S KW | —— /R R T i
T AEFEW W B TR B
U NEEW S — AHW B AN B
L B BHAG DY #/sm B il B
X mae | e wRam | A i
e K RAHES TS 2T o R

% 24 0T




X
(2 M2awd 4844

M12 RFERER R & T 5 EERE:
1. BRaUiedr ik R 4
2. UK 3-17
RN <22 N HES 4152 TR e
4, WEEEE, TETHE;
5. &@reik, BiKEHH 1P67 LU L
6. WLIESE 230, 3. 430, 55, 60, 8. 1205, 175
7. M12 P 45— R RS, A B, SR B SRR SN AE DR B SE . R AR RE RSN . SIS PVC
A PUR mlif; JUZ BT &ML, Wl @FNNL. WA~ % RS 0T Wb, 5eap. RE K&, BT
Wik g IREEARIE RS . MUEHUR ., fLRES . Wi, (R R ARk .

TGG i brE R Bk, VAL, 9B e .
standard straight plug, injection molding, injection molding fixed cable.

i H items JX} dimension
47
31.3
MI12 | TGG I $
3
N |
THG #fi Sk brofE B IS4k, VEEEAY, 9B e .
plug, standard bend plug, injection molding, injection molding fixed cable.
I H items JUF dimension
36
o
©
<
N |
M12 | TH
M12*1.0 I=
| E—
14.5

%25 0



MEG % 48 K4

ZHG iR B A R, IR B e 254, H SRR PCB AL
vacuum sealed socket, inner nut fixed structure, welding and PCB connection.

T H items JRX~F dimension
19.55—
3.5max
6.75
2.9

M12 | ZHG I
\ L

S1:134

$2:18 \ S3:17

ZEG T B2 B B B e, AR REE e 450, /R PCB MRz AL,
vacuum sealed socket, external nut fixed structure, welding and PCB connection.

Iﬁ H items Rﬂ' dimension

19.60
T 45max 1434

M12 ZEG

ZMG i g B 25 5 o A e, AMIBRE[E e S50, B IR B PCB fREE .
vacuum sealed socket, external nut fixed structure, welding and PCB connection.
i H items R ~F dimension

M12 ZMG

%26 I



W RIEEFEE T 5 EERE:
1. BREUBUR, AERRUZE B, WK T RIMER, IR ATE 300 K;

2+ MR[E APFEBRETHE TR RS I AR PR B

3. MEE LR, WEEN;

4, 360° FERIRAL4T7 6L EMC B4 (FLHELTFID) .

ME a4 % 444K 4

A MRS
Rk ZH b 100g, 6ms
TR IEL >5000 X #h5 JE ks It >96 /M
R £ 60°CH f% =11k 95% PSR EGEE ) | P68
T2 —20C, +125C N 7£ 10MHz F>75dB
LR B 1 e 10—2000Hz, 15g PRRACR 7f 1GHz F>40dB
TGG Bk, HZiL Il e M SR 1 2 o
J}F (mm)
A B L M N S1 S3
17.2 8.9 35.5 30.8 13.5 16 8
19.3 11 43.7 35.5 14 18 9
23.5 14 52.5 43 15.5 22 12
27.8 17 61.5 48 16.5 26 15
343 22 71.5 57.5 17.5 32 19
50 34 100 83 21 47 30
JR T (mm)
A B e E L L1) N S1 S3
16.2 16 M12*1.0 | M14*1.0 55 21.7 8 10.5 14
18.3 19.5 M14*1.0 M16*1.0 11.5 27 8 12.5 17
22.5 21.8 MI16*1.0 | M20*1.0 12 20.7 9 14.5 19
26.6 27 M20*1.0 | M42*1.0 17.5 42.2 9.5 18.5 24
32.8 34.2 M42*1.0 | M30*1.0 20 48.2 9.5 22.5 30
48 53 M38*1.0 | M45*1.0 22 55.6 12.5 35.5 46




B ZFUHEE PCB IR FFFLE %
PCBH#iflZ ¥
A 00 5 43 BB 1 Dl s SR 1 (B - K & 51)
302 i RF (mm)
— A | B
DA
- 00 06 1.2
. 0B-OK | 0.8 22
L & 1B-1K | 0.8 2.8
[ 2B-2K | 08 44
304 JS) (mm)
¥l
- S N B B
C [T <
/ 8 00 06 1.6 45°
0B-OK | 06 25 45°
j“ 1B-1K | 0.8 3.1 45°
2B 2B-2K | 0.8 5.0 45°
3B-3K | 08 6.2 45°
306 RF (mm)
EYl
A A | B | C
-~ < s
z e—s‘l—,}n 0B-OK | 06 3.0 60
S 1B-1K | 0.8 37 60°
Q
307 Rt (mm)
25
& A | B | cC
I\ g 0B-OK | 06 300 | 60°
2 1B-1K | 0.8 370 | 60°
2B2K | 08 580 | 60°
33K | 08 708 | 60°
308 Rt (mm)
el
— sk A | B | cC
¢ < 2B-2K | 08 6.4 45°
f 3B-3K | 08 | 75 | 45°
<) o)
00 ?
310 R (mm)
¥
o o AlB[c][ D]J]H
¢} Xw ot 1B-1K || 0.6 | 3.95] 45°[22°30 1.40
l\g 2 2B-2K | 0.8 [6.20] 45°[22°30' 2.15
@}@:(_‘ 3B-3K || 0.8 | 7.90] 45°|22°30" 2.80
I
314 = R (mm)
¥l
e M als clnl
© g 1B-1K || 0.6 | 4.4 | 90° [1.90]1.80
/ & oo —L 2B-2K | 0.8 | 6.5 90°2.65|2.65
| 109100 8 3B-3K | 0.8 ] 8.2 ] 90°[3.40]3.40
'8 % ‘
|

MEG % 48 K4

303
s
S 6.
ZBl<
305
P
© <
Q
m
b_a4—?
306
cml e 1
o S
Q

308

o € 2
p
©
Ml
OB |=

|

309

vo | [
a
o9
2B |-

o
Ta

312
P
On/'
|.D°
8 b
od 8
g o—=+—
316 —
® |5
s
(¢
oo+ 4
{ém ] ©
Sy ]
2,
\b

RSF (mm)
EY]
& A | B | ¢
00 0.6 135 | 120°
0B-0OK | 08 230 | 120°
1B-1K || 0.8 3.00 | 120°
2B2K | 08 460 | 120°
3B3K | 08 560 | 120°
T (mm)
25
= A | B | ¢
0B-0K | 06 2.8 7
1B-1K || 0.8 3.4 72"
2B2K | 08 5.2 72°
3B3K | 08 6.7 72"
RSF (mm)
51
#51 A T8 [ ©
2B2K [ 08 5.6 73
3B-3K | 038 7.1 72°
R=F (mm)
37
2 A | B | c
[1B1K | 08 | 38 [ 51°26
JRF (mm)
25
“i A | B | cC
0B-0K [ 06 32 45°
3B3K | 08 75 45°
RSf (mm)
EY]
B 'Blc| D [H
2B-2K | 0.8 |6.50 | 45° [22°30 2.80
3B-3K | 0.8 |8.20 | 45° [22°30'] 3.40
251 ) (mm)
AlB] DJ[H

[ 1B-1K || 0.6 | 4.4 [32°44'

2.00 |




MEG % 48 K4

=) (mm) 318 JF (mm)
27! AlB[ D] E]H =t & AlB|c|D[E[H
2B-2K | 0.8| 6.6]32°44716°22/3.10 ¢ e 2B-2K |[0.8]6.7|60°[30°[ 15°|3.50
3B-3K | 0.8 8.4/32°44'16°22/3.86 /ﬁ;v 3B-3K || 0.8 | 8.4|60°[30°| 15°[ 4.34
4B-4K | 0.6 [10.5]32°44'16°22'5.00 SN
Q OO0 T m
0 00 ® 8
e o1 1
>
Rt (mm) 320 Rt (mm)
it AlB|[Cc|D|E|H e i AlB|] c| D]J|H
[ 2B-2K |[0.8]6.7]60°[30°[ 15°] 3.5 | = 3B-3K ||0.6] 8.62]51°26]27°42'/4.78
l—; 4B-4K [0.6]11.00]51°26'27°42'(6.00
T@(@ﬁ 3B §
> Og ]
Co|
R+ (mm) R (mm)
il AlBlc] D | E |H #7 AlBlc] b |[E]H
| 3B-3K ][0.6]8.8]45°[25°43(22°307 5 | 3B-3K [ 0.6 | 8.8]45(25°431.8]5.30
4B-4K | 0.6 11.1/45°25°43'2.2/6.65

3B-3K.326 4B-4K.330

. / 36°
1.36°

o o =t
¥ ~ r\? © 1P 2
i ©| « ~ - © S B ":J

= ol | o SEC S
5 G, f 5 g, ! S —
~ ~ ~ [
) S
) 1 ) | SKYNs
©
0.6 30.6 8‘ -~ @7.2
2B-2K.332
;O

VE: T RIS R A R S A L &



303

0B-0K.305

o5 o4
1

@0.7

D2 @3

1.27

2.54J2.54*

\

2B-2K.306

+— D4

+—O5

+———06 93
”

@0.9
s s

1.27

+12.5442.54/=

2B-2K.308 / 3B-3K.308

1 o8 07 os

20.9

4+ o1 @5

-?2 T3 4
o 2.5442.54|=

3B-3K.314

54,

D3

4i27

»2.54<»2.54L.54 2.541=-
2B-2K.319

+—010 @9

@1 o8 s

+——D12 O18 O17 O7 S

OB OwEes

1 @1 O15 @6
2 5

72147

¢

1527,

N
¥
EX| A ‘ L
00 0.6 1.27
0B-0K 0.7 1.27
1B-1K 0.9 1.27
2B-2K 0.9 2.54
1B-1K.305
I o5
a4 ~
1 (=)
@3
2
5 [
T 2544254

0B-0K / 1B-1K.307

1 o5
+——O6 4
+ o7

1 D3

@0.7

2

127

+12.5442.54!=

1B-1K / 2B-2K.310

D2 Ta
->2.54L.54 2.54}—=-

2B-2K / 3B-3K.316

1.27

r 59 os
+———@10 o7
+——O1 D16 D15
+————O@12 Qs
D1 D13 D14
2 @5

1.27

3B-3K.320

—o1 9
+——— On @9
D13 D20 D19
D14 D8
1 D18
015 a7
2 @©16 D17

D3
T

+~12.54 2.54L.54T2A54<-

1.27

D3 4
»2.54«2454L.5j2.54<‘

@0.7

@0.7

MEG % 48 K4

302

304
DA
-t

2

"LL

2B-2K.305

2.54
D
@0.9

——’2.54{
¥
"

2B-2K.307

R A,
+—@s6 D4
+ o7

1 o3
2

@0.9

(520

+12.5442.54!=

2B-2K / 3B-3K.312

i—ew o6

wn

Q‘.—@s @12 O1 @5 g
= S

D1 @9 ©10 Q4

ﬁz TS
2.5442.54+2.541=

1)

2B-2K.318

o1 09
+——On o8

+———O13 + D16
1 @14 @15 @

il

¢ ¢

1.27

3B-3K.324

+————O12 @10
D22 @20
D15 @19

+——O1 @24 o7
+—— D16 @18
2 @17 @6
D3 5

D4

i1:27

*2.54»2.54\[2.54 2.54l—=-

% 30 1T

~
+——O12 18 O17 O7 8

Rt
I
w9 |
00 0.6
0B-0K 0.7
1B-1K 0.9
2B-2K 0.9
Rt
I
#5 —, 1
00 0.6 2.54
0B-0K 0.7 2.54
1B-1K 0.7 2.54
2B-2K 0.9 3.50
0B-0K / 1B-1K.306
0.7
o
3
d 1 3 3
5 T )
2.5442.54
1B-1K.308
1 o7 os
e
+—O1 O

0.92

1B-1K / 2B-2K.314

1.27

3B-3K.318

o
+—On
018
o1
OB

.24

3B-3K.330

—o0u on
+—D15
2% O35
+—O1. (<]
O O

01 O
2

1.27
\

’2.54T2.54 -

- 2.541>2.54L.54 2.54i=

. D1
O [©)
J 2 Q
e
+12.54¢4—5.08 —+2.54/=

o7 =
6 o
o1 S}

®
207

15

02 Q23
30 D9
02 O22
28 @8
@20 @21
7

D3 TA TS TS
2.54L.54 2.5442 5442 54¢2.54



“Q
R
.l...ﬂ&
S |
Sl
%
¥
S|
3
=

Z& shbnc B (B 1K & 51)

ST R

IS -3 RE 2 N

cwurpze|( |22 |2 | &8 | & e |lvw o & g9 | & |8 | & |9 |w|9|mw

: 0w | o | =} o ~ o N o~ N © = =} o ~ ~ Te} (oY (oY -

% R,_% - ,..._f_.w (@) o [T} o (e | o o o o wn e 0 fo ] n To) n o o o o

5 ki N |- || N |© | - | &8 | N | N | @ < © @ © < < @ @ © ©

ad QWMD) HBMIR| = | <« | = | <« | = | <« | « | <« | « | o o i < - o & p o b o

% .ﬂ.‘—w - [Te] 19} (e} Tp] o [Tp} wn o o o o o o o To} Tp] o o T} 19}

H A “|®|lo| | K @ | & | X |9 ~ © ~ @ © ~ @ N @ o

A_‘Aw_.t‘_ >v_v SH B Y ik — — — ~ — — — — — ~— ~— — ~ ~— -~ b =~ ~ o o

. m,_Q - .,dﬁ_@ [Te) Yo wn w0 o o o Y] o o To] 1o 1p] Yo} o 19) wn (e} o ‘o]

4 T | % |lo | S | & K| K| ©|K o el T < - N S - 0 N N

&= o (swd AM) SHBYLR || S o | o -~ = o o o o o - - -~ - - - = = = -

nﬁ..m ,n._.,@ - .DC_,% o o o (=] o Yo} (=] [T} o o o o wn wn Tp) wn w0 o o (=]

o+ i S|®|® | ® | & | o | & | x| o |© o ™ © ~ S o o = © ©

= (L (swa AM) HEME || < o o . - o = o o o — = - L — o o o o o
YEHeEHYWh |l o | | @ e @ @ ) [ @) e e ® ) ) ® ® © @

WM FTREHYHh]| e | @ | @ ) ® @ ® © © @ ® ® ® e ) ) ) ) [ @

il s |5 |= & < s

& FEEH| 0 | @ | @ @ | @ | @ o o | O () e @ ) ) ® () 3

FHE| 0 O | @ ® ® © ) © ® ® ® @ ® e ) ) ® () ) [®)

(ww) vg || 2 S @ 9. B B ] ] v @ ] S @ P B >~ o 0 ©

o o o o o o o o o o ~— — o o o o o Q o o

ERWE| N o | o~ ™ < te} © ~ o [ ™ ~ o) © ~ © e L o

I B]8]8 88|88 8|5 B : ? : 5 . ; . » > »

[@) (=] (=) o =) (=) o (=) =) (=) ) (= o (=) =) (=2 o ~— = -~

(3o} (sp] (40} (7] o (37} (2] o™ (32} ™ (32} o (] (sp} ™ (30} o (40] o (32}

PRI B

& @) €

€3)

B © @

© 0 @ O 9
&

€ € ©

© @k @

B @

)
@ 3

&)

@

@ @

@

S @ @

@ @

@

@

© MY, BT
O REBRTLS ARk R PR

%31 1T



“Q
R
.l...ﬂ&
S |
Sl
%
¥
S|
3
=

2% 2% [y [N o o N oy & )
u u S S S S : > =) S S H < L = = R
(1 (V) W 200 S = % : N = S 2 5 5 < i o & .
) 2 - S o o o ) 0 0 0 o o 0 0 o 0 o o
£ i 2 I 2 N = @ - < = < ] ™~ - < < ©
& (1 (Swir AX) 3H BOYL N = N o o N - N 1N i = o o - =
& i -9 Y9 w Yo} o) [Tp) 0 Tp) 1) 0 o o)
H# A S Ed S S < S & & S @ 8 3 3 3 & &
(1 (Swi AX) H BOYL R o = o o N - - - - = AL . - - S

A0g - 0 0 o} 0 o e} 0 0 e} o
= sele - R S S 3 < 3 X & @ & X S & 3 y
& (1 (Suua AM) 3H( B ¥ ik - - - - - = - - - < < < < < =
e - T o o ey ) 0 0 o 0 ) o) 0 0 0 0 o
b A = N @ ~ A N B < N = 3 ® > 3 &
N :AWE‘_ >v_v H@mﬁ—:ﬁ N N - b = >~ S = = =~ o o o o o
W B S [ ] @ [ ] @] ([ (3} @® © @ o o ® [ ] 3
M..u WS @] [ ] o @ o ([ J © ® ® © [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
5]

&= SlEEY @ [ ] ® [ ] @ [ J @ ® ® ® o o a [ [
W @® @ ® [ ) ® @ @ ® ® ® ® ® ® @ [ ]
o © ™ ™ ® ™ o o ~ ~ ~ ~ ~ 0 ©
(ww) v o~ - - - - - o o < (=) o o o o o
EREE| o - o o ~ 8 ° | w s o © | 2 | g )
s gz | 8|8 |s5|8|eg|e|zxlel2le|g|sg
& & 1) I5) & & 1) ) ©® ) © ) ) ® ©

SR BB

SR A EEE

FE R

R A EHE

9

63)

)

€

)

)

@ @ @
) O ®

<)

D @

@ @ @
& @ @

® @ @
@ @ @

@

@

® EMAS, W HIERE
O RIS, A FPR T R

%32 0T



MNEG A% 48K 4%

g—“‘
I
#91 g _
2| 7|3
*’: IK = © —~
D | T &> 3| =
. m | B | =2 2| L
R|IX || €| 80|82 | & | & H| H| L
< ) o | B |E
PR A B P LS 2 Bl =|lslE B | 2|2 B|E| B
0S| 0E| 2|09 ®@| ®| ®| @ | 1521|109

0S 302

303 | 0S| OE| 3 07| @

®
@
=
o
-
o
-
&«

©
©

@
@

304 0OS OE| 4 |07 @ ® ® | ® 10|15 | 73

302 18 | 1E 2 13| @ [ ] ® ® |12 |18 | 159

1S

1E
1L

€9
€

303 1IS|1E| 3 |09| ®@ | O | ®@ | ® | 12| 18| 103

2

304 1IS|1E| 4 |09 @ ® [ ] ® |12 |18 |109

\
)
o

BB DR DB

3060 1S|1E| 6 |07 @| O | ®@ | @ |15|21| 73

2S 8020 2s |2E | 2 |16| @ | O | O | O | 17|24 |20
308 2s |26 | 3 (13| @ | O | @ | O | 15|21 159

) 304 | 2s |2E| 4 |13| @ | O | @ | ® | 1.7 |24 | 159
305| 2s | 2E | 5 13| @ | O | @ | ® | 15|21 |139

306 2S | 2E 6 13| @ e @ ® 15|21 12

- 3|13 ‘ 0.8 | 1.2 129
SOEN 25 | 2E | 4 |09 | ® | O ®| ® 08|12]9
808 2s | 2E | 8 (09| @ | O| @ | @ |08 |12 99
310 2s |26 [ 10|09 @ | O | @ | @ |08|12| 7™

® A, HEEIEER
O RTRRS, AR ERT RIN e dF

% 33 1



¢ £ il

o e MEG % 48 K4

ZERMITARED

BRI TN

RN s LIRS EECERE RN T

% 34 11



MEG % 48 K4

F. B £ H L& R

M12 R R ddik 28 o

102 Z 51 it e il 2 R OB i 4 22
: == )
N R N ‘Lrali — gl
N e e B ! te————
- ﬁ‘;*
M12 TIRM 44 SREAY R L ok

35 7



ME L 8B4% 48 K4

>>> NENE®

SRR

% 36 1



Ao ERMRE E&KRXK




	B系列（B-series）
	TGG直式插头，定位销（G）或定位销（A…M和R）电缆线夹固定
	THG 90°弯角式插头，定位销（G）或定位销（A ⋯ M 和 R），电缆线夹
	ZCG固定式插座，带两个螺母，定位销（G）或定位销（A ⋯ M 和 R）(后面板安装) 
	ZEG固定式插座，螺母固定，定位销（G）或定位销（A ⋯ M 和 R）(后面板安装)
	DHG浮动式插座，定位销（G）或定位销（A ⋯ M 和 R）， 电缆线夹
	ZHG固定式插座，螺母固定，定位销（G） 或定位销（A ⋯ M 和 R），凸出式外壳
	MGG固定式插座，螺母固定，定位销（G） 或定位销（A ⋯ M 和 R），水密或者真空密封
	F系列(F-series)
	TGG插头标准型直插头，电缆夹固定电缆，内部零件防止电缆转动，半圆金属防止误插。
	S系列(S-series)
	TFA标准直插头，电缆夹固定电缆，内部零件防止电缆转动
	K系列(K-series)
	K系列连接器是专门为室外应用而设计的
	1K金属推拉连接器
	2K金属推拉连接器
	TGG直式插头，定位销（G）或定位销（A ⋯ F，L 和 R），电缆线夹
	TGG插头标准型直插头，注塑型，注塑固定电缆。
	THG插头标准型弯插头，注塑型，注塑固定电缆。

